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Первичная профсоюзная организация МБУ ДО «Центр детского (юношеского) технического творчества №2» является структурным подразделением Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации и структурным звеном Старооскольской территориальной организации Профсоюза. 
Основными задачами первичной организации Профсоюза являются: объединение усилий и координация действий членов Профсоюза для достижения общих целей Профсоюза и защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и интересов членов Профсоюза перед администрацией учреждения, а также обеспечение членов Профсоюза правовой и социальной защитой. 
В марте 2017 года было проведено отчетно-выборное профсоюзное собрание. Первичная профсоюзная организация МБУ ДО «ЦД(Ю)ТТ №2» в лице председателя Куркиной С.П. и членов профсоюзного комитета способствует реализации коллективного договора, оказывает материальную и консультативную помощь членам Профсоюза, осуществляет общественный контроль за соблюдением трудового законодательства, правил и норм охраны труда в отношении членов Профсоюза. 
На 31 декабря 2017 года количество сотрудников учреждения составило 25 человек, в их числе 17 педагогических работника. Членами профсоюзной организации являются 25 человек, таким образом, профсоюзным членством охвачено 100 % работников. 
За 2017 год в профсоюзную организацию на основании личных заявлений принято 3 человека. Заявлений о добровольном выбытии из профсоюзной организации не поступало, исключенных из профсоюза за отчетный период нет. Количество избранных в профсоюзный комитет - 3 человека. 
За отчетный период проведено 12 заседаний профсоюзного комитета. На заседаниях рассматривались вопросы контроля за соблюдением работодателем трудового законодательства, правил и норм охраны труда в отношении членов Профсоюза; утверждение сметы профсоюзной организации на 2017 год, статистических, финансовых и иных отчетов первичной профсоюзной организации; оказание материальной помощи членам профсоюза; утверждение актов проверки выполнения соглашения по охране труда, инструкций по технике безопасности и другие. 
По решению профкома в 2017 году была оказана материальная помощь 4 членам профсоюза на сумму 7 000 рублей. Профсоюзный комитет выделил денежные средства на приобретение букетов для поздравления 2-х юбиляров. Для 8 детей членов профсоюза в возрасте до 14 лет по решению профсоюзного комитета приобретены новогодние подарки в ИП Малахов В.В. В летний период 3 детей членов профсоюза отдохнули в детском загородном оздоровительном лагере «Радуга». 
Члены первичной профсоюзной организации МБУ ДО «ЦД(Ю)ТТ №2» пропагандируют здоровый образ жизни, занимаются спортом, принимают активное участие в спортивных мероприятиях. 7 мая 2017 года работники нашего Центра вместе с детьми приняли участие в семейном спортивном празднике «ВсеНаСпорт-2017», посвященном празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В забеге на дистанции 900 метров участвовали сотрудники вместе со своими семьями, а педагог Черных С.А. бежал 6 км и прибежал четвертым, уступив места тройке победителей - профессиональным спортсменам.

Два сотрудника Центра в составе сборной команды управления образования приняли участие в соревнованиях по настольному теннису и заняли 2 командное место в зачет  XVIII спартакиаде трудящихся предприятий и организаций Старооскольского городского округа (октябрь 2017г.). Наш педагог - член клуба закаливания и зимнего плавания «Здоровая семья» в Открытом первенстве г. Белгорода по зимнему плаванию на открытой воде занял 2 место в личном первенстве на дистанции 25 метров вольным стилем и 3 место по подъему гири в 24 кг и прыжках на скакалке (декабрь 2017).
Жалоб на действия руководства учреждения за отчетный период в профсоюзный комитет не поступало. 
В целом работу первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Центр детского (юношеского) технического творчества №2» можно считать удовлетворительной. 
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