Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 
 «Центр детского (юношеского) технического творчества №2»

Открытый (публичный) отчет 
первичной профсоюзной организации 
МБУ ДО «Центр детского (юношеского) технического творчества №2» Старооскольского городского округа 
за 2018год
Первичная профсоюзная организация МБУ ДО «Центр детского (юношеского) технического творчества №2» является структурным подразделением Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации и структурным звеном Старооскольской территориальной организации Профсоюза. 
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам учреждения. Коллективный договор МБУ ДО «ЦД(Ю)ТТ №2» на 2018-2021 гг. принят в июне 2018 года на общем собрании работников, зарегистрирован в отделе по труду, социальному партнерству и развитию малого и среднего предпринимательства управления анализа и прогнозирования департамента по экономическому развитию Старооскольского городского округа Белгородской области под №132/52 от 05 июля 2018 года. Все сотрудники учреждения пользуются предоставляемыми им льготами в соответствии с Коллективным договором.
За отчетный период численность сотрудников  МБУ ДО «ЦД(Ю)ТТ №2» составляет 25 человек, из них 18  - педагогические работника. В 2018 году в профсоюзную организацию на основании личных заявлений принято в профсоюзную организацию – 2 человека, выбыли в связи с увольнением – 2 человека. Членами профсоюзной организации являются 25 человек, таким образом, профсоюзным членством охвачено 100 % работников. Количество избранных в профсоюзный комитет - 3 человека. 
В отчетный период первичная профсоюзная организация МБУ ДО «ЦД(Ю)ТТ №2» в лице председателя и членов профсоюзного комитета способствовала реализации Коллективного договора, осуществляла контроль за распределением стимулирующей части ФОТ, оказывала материальную и консультативную помощь:
- по решению профкома в 2018 году была оказана материальная помощь 6 членам профсоюза;

 - для  детей членов профсоюза в возрасте до 14 лет по решению профсоюзного комитета приобретены новогодние подарки в ИП Малахов В.В.; 
- в летний период 3 детей членов профсоюза отдохнули в детском загородном оздоровительном лагере «Радуга»;

-  2 педагогических работника поощрены в виде гранта на оздоровление в ОГАУЗ «Санаторий «Красиво».

За отчетный период на заседаниях профсоюзного комитета (8 заседаний) рассматривались вопросы контроля за соблюдением Коллективного договора, охраны труда, социально-экономические вопросы, оздоровление работников, информационная работа, культурно-массовая работа и т.д. 
Члены первичной профсоюзной организации МБУ ДО «ЦД(Ю)ТТ №2» пропагандируют здоровый образ жизни, занимаются спортом, принимают активное участие в спортивных мероприятиях. Вместе с детьми педагоги принимали участие в семейных спортивных праздниках,  в городских соревнованиях по настольному теннису. Член клуба закаливания и зимнего плавания «Здоровая семья» Черных С.А. участвовал в Открытом первенстве г. Белгорода по зимнему плаванию на открытой воде. 
Жалоб на действия руководства учреждения за отчетный период в профсоюзный комитет не поступало; разногласий и коллективных трудовых споров не возникало. В целом работу первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Центр детского (юношеского) технического творчества №2» можно считать удовлетворительной. 
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